

■天天出彩

15选5(2007345期)

中奖号码:2 4 9 12 14  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 特等奖 0注 0元  
 一等奖 141注 5031元

3D游戏(2007345期)

中奖号码:4 7 6  
 奖等 江苏中奖注数 每注金额  
 单选 591注 1000元  
 组选3 0注 320元  
 组选6 2737注 160元

东方大乐透(2007148期)

中奖号码:5 6 9 20 23 32 36  
 特别号码:16

奖级 中奖注数 每注奖额  
 一等奖 0注 0元  
 二等奖 0注 0元  
 三等奖 11注 4334元

传统型体彩(07198期)

中奖号码:8 5 9 5 9 8 2  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 特等奖 0注 0元  
 一等奖 4注 58131元

排列3(07345期)

中奖号码:5 9 6  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 排列3直选 14863注 1000元  
 排列3组选3 0注 320元  
 排列3组选6 44579注 160元

排列5(07345期)

中奖号码:5 9 6 7 5  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 排列5直选 17注 100000元

22选5(07345期)

中奖号码:03 07 10 14 21  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 一等奖 188注 1190元

福彩“七乐彩”(2007148期)  
 中奖号码:1 2 5 13 18 22 27  
 特别号码:29  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 一等奖 2注 1758173元

# 如何挑选能涨的股

短线炒股可分四个步骤——选股、买入、守护和卖出。

挑选合适的股票是盈利的前提,买在合适的价位是获得利润或减少亏损的关键,耐心守护是收益最大化或防止利润缩水的保证,适时卖出是对盈利或亏损的结算。只有选到上涨的股票,在恰当的价位买入,经过精心地呵护,适时卖出,才能在股票投资上获得收益。

选股的方法有很多,如业绩选股、政策选股、消息选股、周期选股、指标选股等等,这些选股方法各有利弊——业绩选股注重的是上市公司的成长性,成长性好的上市公司会给你带来丰厚的利润,但这需要大量的数据和精准的分析判断,这是经济师们才能做到的事情,一般投资者难以做到,况且即便是成长性好的上市公司,其股价在二级市场上也是会出现波动的,有时候波动会很大,你会因这种波动特别是大幅波动备受煎熬。

政策选股是根据国家经济政策调控方向选择由此而受益的上市公司,这些公司的股票在一段时期内会出现不错的上涨行情,然而股价波动也是难免的,有时候政策出台和股价运行相比有一定的滞后性(机构往往比散户更早了解到政策变化),因此股价已经先于政策变化而上涨,此时介入会成为高位站岗者。

消息选股是根据上市公司本身的某种变动,这种变动对公司业绩的增长会有很大的促进作用,预期其股价会大幅提高。其实,这种消息有很大的不确定

性或滞后性,买入这种股票会在一段时期内成为套牢族。

周期选股是指根据上市公司产品或上下游公司产品的周期变化进行选择,如果对上市公司和市场变化很熟悉,这当然是一种不错的选股方法。但普通投资者能真正了解的上市公司是很少的,况且市场变化莫测,错误的人市时机会带来一段时期的亏损。

指标选股是根据各种买卖技术指标选择指标处于上升趋势中的股票(至于上市公司是绩优还是绩差并不是很关键,当然最好是选择绩优的股票),但指标趋势是对股价运行走势的反映,也就是说先有走势后有指标,因此其后的股价走势也可能会走向反面,同样会让人陷入尴尬的境地。

如此看来,没有万无一失的选股方法。的确如此。在资本市场上不可能做到确保盈利,唯一能做到的是减少损失。所以,买入股票后首先考虑的不是要盈利多少,而是要考虑亏损多少时就必须卖出。

虽然各种选股方法获利的概率差不多,但必须选择一种或几种(最好是只用一种),因为买卖股票必须要有一个依据。那么,该使用哪个选股方法作为依据呢?

比较各种选股方法不难发现,指标选股比较简单,这就是技术指标一直受到青睐的原因之一,当然,重要的还有设置止损位。

如果运用指标选股,众所周知,技术指标有很多,用哪一个呢?同样的指标也各有利弊,最好的指标应该是最熟悉

的指标。投资者必须精通一种指标,并且严格按照指标买卖。

下面以瀑布线为例说明选股的思路:

瀑布线(PBX)是趋势性指标,因其在运行过程中的形态与瀑布极其相似,故得名为瀑布线。

瀑布线有向上趋势时就可以介入。

长中短期瀑布线依次由上向下排列时称为空头排列,长中短期瀑布线依次由下向上排列时称为多头排列。

在空头排列的情况下,当短线瀑布线钝化并有向上趋势时,表明进入反弹趋势,特别是短线瀑布线上穿中长线瀑布线时。当瀑布线黏合时,表明进入反转趋势,特别是股价穿越所有的瀑布线并站稳时。

在多头排列的情况下,当各线向上分散时,表明进入主升浪。当短线向下但不与中长线相交时,表明是技术调整(主力洗盘)且幅度不大。当短线向下并与中长线相交、黏合时,表明有较深幅度的调整。调整后瀑布线不完全进入空头排列又返回多头排列时,表明进入主升浪的延续阶段。

根据PBX,有三次介入机会:

1、短线瀑布线钝化并有向上趋势进入反弹时,要注意止盈和止损。

2、股价穿越所有的瀑布线并进入反转时,要注意止盈和止损。

3、各瀑布线向上分散进入主升浪时,要注意止盈和止损。

高处不胜寒

■投资感悟

## 要学会快乐投资

最近在张志雄的博客中看到一些关于私募基金和公募基金孰优孰劣的争论,有一些投资者对某些私募基金经理某阶段操作得不够好或没有公募基金好横加指责,其实这大可不必。公募也好,私募也罢,不能只凭一时的业绩好坏来判断其水平的高低,如果让公募基金和私募基金全部变现后再进行比较,结果可能会完全不同。再说,判断失误也是很正常的,巴菲特有几年也跑输了大盘,网络股时代他更是放弃了很多利润。

现在我们面对几个现实的问题,到市场上是来赚钱的,不能赚钱尤其是替人理财不能赚钱,怎能让投资人信服?这很现实,笔者认为应该这样看待问题:

第一、跟对人很重要。但

## ■个股门诊

问:海鸥卫浴(002084)如何?

吴青芸:基本面有不利因素,出口比重太大,又是和房产景气相关的装修装饰材料行业,易受次级债危机的负面影响,逢高换股。

问:攀钢钢钒(000629)压力位多少?

文明:持有,压力位在14.5元左右,但该股短期也有震荡整理的要求。

问:天房发展(600322)被套3元,如何操作?

罗利长:理应换股,不忍斩仓的话只能被动等待解套机会,不宜补仓。

问:国电电力(600795)如何?

巫寒:二线蓝筹,站上重

要评价一个人不能以一段时间或一波行情为基准,谁愿意拿自己的钱尝试啊?所以在选择基金经理时必须了解他理财或投资的思路,这样可以大大降低你的风险。

第二、要有一颗平常心,不要太急功近利。如果每波行情都能做得很出色,岂不是有什么?还是要有好的心态,有的投资者频繁更换基金经理,这不好,难道频繁地更换一定能增加盈利吗?谁能保证你新选中的基金经理不恰恰处于状态不好的时候呢?

归根结底,还是要学会快乐投资,只要思路对就行。至于获利多少,其实与运气有一定的关系,股市太复杂了,什么事都有可能发生。学会快乐投资的话,不感到幸福都难。

周贵银

要均线,持有。

问:创业环保(600874)如何?

侯英民:产业受政策扶持,但业绩平平,目前反弹可持股待涨,10元有压力。

问:沈阳化工(000698)被套,割吗?

罗燕萍:有新资金介入,短线强势整固,有反弹机会。

问:洞庭水殖(600257)如何?

高卫民:盈利能力一般,作为国家政策扶持的农业企业,随着淡水养殖规模的发展,未来前景可期。但短期看,业绩无爆发性增长可能,二级市场走势偏弱,涨幅反弹后仍有调整空间,逢高了结,不宜补仓。



# 热烈祝贺东岳集团 香港主板成功上市

(股票代号:0189)

○ 全球规模最大的绿色环保制冷剂研发生产企业之一

○ 全球规模最大的聚四氟乙烯高分子材料研发生产企业之一